     Мониторинг 
предварительного профессионального самоопределения обучающихся 9-х, 11-х классов в 2021-2022 уч.г. 
В соответствии с планом ГКУ «Управление образования по г.Магасу и г.Назрань» на 2020-2022г. с 07 по 15апреля 2022 года
 проведён мониторинг профессионального самоопределения выпускников 9-х и 11 -х классов.
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В 2022 году в 9-х классах обучается 71 обучающихся. Планируют продолжить обучение в 10 классе 15 девятиклассников. 
Доля обучающихся, планирующих получение среднего общего образования в школе, уменьшилась на 21% по сравнению с показателями в начале учебного года. 
В образовательные организации среднего профессионального образования планируют поступать 56 учащихся 9-х классов, что составляет 79%.
Все девятиклассники ( 3  чел,) планируют обучаться в техникумах. Доля таких учащихся по итогам мониторинга в начале учебного составляла 0 % и возросла на 4,2% . 
5 выпускников 9-х классов (98,6) выразили желание получать среднее профессиональное образование в учебных заведениях. 
Востребованными у девятиклассниками, являются: 
-технические специальности (18,5%), 
-педагогические (10 %,), 
-сельскохозяйственные (4,2%), 
-строительные (0%), 
-медицинские ( 24%,),
- информационно-коммуникационные и профессии, 
  связанные с технологией общественного питания (0%). 
Доля девятиклассников, желающих получить юридические специальности, несколько лет остаётся на уровне чуть более 8 чел 11,2%. Практически не востребованы у учащихся 9-х классов следующие направления среднего профессионального образования: культура и искусство, экономика и туризм.
11 учащихся 9-х классов, имеющие интеллектуальные нарушения, завершают обучение по общеобразовательным программам.
Из 15 выпускников 11-м  классов 15 учащихся (100%) планируют обучение в учреждениях высшего профессионального образования. 
По результатам мониторинга обучающихся, не планировавших продолжить обучение после получения аттестата о среднем общем образовании, не было.
В 2021-2022 учебном году в приоритете у одиннадцатиклассников педагогические (2 чел., 13,3-%, медицинские  ( 7 чел., 46,6-%), юридические (1 чел., 6,6-%),, экономические ( 4 чел., 26,6-%),специальности. В начале учебного года на первом месте у одиннадцатиклассников были медицинские, педагогические и юридические специальности, по завершении обучения выпускники отдали предпочтение этим специальностям.
