Справка 
по профилактике правонарушений обучающихся ГБОУ «СОШ № 4г. Назрань»
   В 2021-2022 учебном году в ГБОУ «СОШ № 4 г. Назрань» работа по профилактике правонарушений несовершеннолетних учащихся направлена на выполнение цели - создание условий для воспитания социально-адаптированной личности, т.е. личности образованной, владеющий жизненно необходимым запасом знаний, социально мобильной, способной к смене социальных ролей, имеющее ответственное отношение к выполнению норм правопорядка. Для работы по предупреждению правонарушений и преступлений, укреплению дисциплины среди учащихся в школе создан Совет по профилактике. Совет изучает и анализирует воспитательную и профилактическую работу, рассматривает персональные дела учащихся – нарушителей порядка, осуществляет контроль за поведением подростков, выявляет трудновоспитуемых учащихся и родителей, не выполняющих своих обязанностей по воспитанию детей, вовлекает подростков склонных к правонарушениям, в секции и кружки. Работа по профилактике правонарушений ведется согласно плану работы школы. Администрацией школы, педагогическим коллективом ежегодно проводятся педсоветы, совещания при директоре, затрагивающие проблемы воспитания. 
Социальная работа в школе проводится в следующих формах:  
  -Работа с учащимися;
  -Работа с родителями;
 -Работа с классными руководителями.
 -Постоянный контроль успеваемости и посещаемости в школе; 
 -Вовлечение подростка в воспитательные мероприятия класса и школы;
 -Организация досуга и занятости ребенка;
 -Профилактические беседы с учащимися, его родителями (классный руководитель, педагог-психолог, социальный педагог, администрация школы, Совет профилактики).
[bookmark: _GoBack]На конец 2021-2022 учебного года в ГБОУ «СОШ № 4 г. Назрань» состоит на учете в КДН ученица 9 в класса.
   Одним из важных факторов профилактики является занятость учащихся в свободное время, поэтому в школе большое внимание уделяется развитию системы дополнительного образования, а также пропаганде здорового образа жизни и вовлечению подростков в кружки и секции. 
В школе реализуются  следующие программы в рамках внеурочной деятельности:
1. Программа художественно-эстетической направленности – «Танцы народов Кавказа».
2.Программа художественно-эстетической направленности – «Юный журналист».
             4.Программа научно-познавательной направленности «История Ингушетии».
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